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΢ειίδα  2 από  6  

Μέπορ Α΄  

Δπώηηζη 1 

Ιζολογιζμόρ ηηρ Δηαιπείαρ ΛΑΜΠΟΤ΢Α ΛΣΓ  
ζηιρ 29 Φεβποςαπίος 2012 

   €  €    €  € 

Πάγιο Δνεπγηηικό     Δγγεγπαμμένο Μεηοσικό Κεθάλαιο       

Κηήξηα 1.400.000   600 000, 7% Πξνλ. Μεηνρέο πξνο €1 ε θάζε κία 600.000   

Έπηπια  100.000   1 200 000 Κνηλέο Μεηνρέο   πξνο €2 ε θάζε κηα 2.400.000   

Απηνθίλεηα 200.000     3.000.000   

Μεραλήκαηα  300.000 2.000.000 Δκδοθέν και Διζππασθέν Μεηοσικό Κεθάλαιο      

           400 000 7% Πξνλνκηνύρεο Μεηνρέο Υ €1 ε θάζε κηα 400.000   

Κςκλοθοπιακό Δνεπγηηικό      800 000 Κνηλέο Μεηνρέο Υ €2 ε θάζε κηα 1.600.000 2.000.000 

Σειηθό Απόζεκα Δκπνξεπκάησλ  220.000          

Υξεώζηεο 170.000   Αποθεμαηικά     

Σξάπεδα 246.000   Απνζεκαηηθό από Έθδνζε Μεηνρώλ Τπέξ ην Άξηην 20.000   

Σακείν 10.000   Γεληθό Απνζεκαηηθό 80.000   

Δλνίθηα Πξνπιεξσκέλα 4.000 650.000 Αδηαλέκεηα Κέξδε 29/2/2012 50.000 150.000 

            

      Μακποππόθεζμο Παθηηικό     

      6% Οκνινγηαθό Γάλεην     300.000 

            

      Βπασςππόθεζμο Παθηηικό      

      Πηζησηέο  103.500   

      Σόθνη Οκνινγηαθνύ Γαλείνπ Οθεηιόκελνη  4.500   

      Πξόβιεςε γηα Φόξνλ Δηαηξεηώλ  30.000   

      Πξνηεηλόκελν Μέξηζκα:      

         7% Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ  14.000   

         Κνηλώλ Μεηνρώλ  48.000 200.000 

  2.650.000   2.650.000 

 Μ 18/100 



΢ειίδα  3 από  6  

Δπώηηζη 2 
Ζκεξνιόγην ηεο Δηαηξείαο ΛΑΠΖΘΟ΢ ΛΣΓ  

 € € 

Κάηνρνη Οκνινγηώλ (1 000 000 x 2) 
Κάηνρνη Οκνινγηώλ (1 000 000 x 0,10) 

Οκνινγηαθό Γάλεην 
Απνζεκαηηθό έθδνζεο  Οκνινγηώλ ππέξ ην άξηην 

2.000.000 
100.000 

 

 
 

2.000.000 
100.000 

Σακείν – Σξάπεδα  
Κάηνρνη Οκνινγηώλ 

2.100.000  
2.100.000 

Μ 09 /100 

Δπώηηζη 3 

 Βιέπε Λνγηζηηθή Γ΄ Λπθείνπ ΢ειίδεο 3 θαη 4.                                                                                        Μ 04/100 
 

ΜΔΡΟ΢ Β΄ 
Δπώηηζη 1 
1 

Αξηζκνδείθηεο Κπθινθνξηαθήο Ρεπζηόηεηαο = 
Κπθινθνξηαθό Δλεξγεηηθό  

= 
1.490.000 

=1,77 θνξέο  
Βξαρππξόζεζκν Παζεηηθό 840.000 

2 

Αξηζκνδείθηεο  Μ. Γ. Υνξεγνπκέλσλ πηζηώζεσλ = 
Υξεώζηεο Υ 365  

= κέξεο 
Καζ. Πσιήζεηο κε Πίζησζε 

 

Α. Μ. Γ. Υ. Π. = 
476.712 Υ 365 

= 
173.999.880 

= 60 Μέξεο  
2.900.000 2.900.000 

 

3 

Αξηζκνδείθηεο Λακβαλόκελσλ πηζηώζεσλ = 
Πηζησηέο Υ 365  

= κέξεο 
Καζαξέο Αγνξέο κε Πίζησζε 

 
 
 

Α. Μ. Γ. Λ. Π. = 
191.096 Υ 365 

= 
69.750.040  

= 45 κέξεο  
1.550.000 1.550.000 

Μ 09 /100 

 



΢ειίδα  4 από  6  

Δπώηηζη 2 
Λογαπιαζμόρ Αποηελέζμαηα Υπήζηρ ηηρ Δηαιπείαρ ΜΟΡΦΟΤ ΛΣΓ 

για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2011 

 € €  € 

Μηζζνί θαη Ζκεξνκίζζηα   300.000 Μηθηό Κέξδνο 1.240.000 

Γηαθεκίζεηο   115.000 Δθπηώζεηο Λακβαλόκελεο 10.000 

Αζθάιηζηξα    10.000     

Γεληθά Έμνδα  15.000   

Ακνηβέο Γηνηθεηηθνύ ΢πκβνπιίνπ   120.000     

Ακνηβέο Διεγθηώλ   7.500     

Ακνηβέο θαη Έμνδα Γηθεγόξσλ   10.500     

Σόθνη Γαλείνπ   12.000     

Απνζβέζεηο:  Κηήξηα 100.000       

                      Έπηπια 25.000       

                      Απηνθίλεηα 35.000 160.000   

Καζαξό Κέξδνο   500.000     

    1.250.000  1.250.000 

 

 

Λογαπιαζμόρ Γιάθεζηρ Κεπδών ηηρ Δηαιπείαρ ΜΟΡΦΟΤ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2011 

 € €  € 

Πξόβιεςε γηα Φόξν Δηαηξεηώλ W1  50.000 Αδηαλέκεηα Κέξδε 1/1/2011 100.000 

Πξνκέξηζκα:   Καζαξό Κέξδνο 500.000 

10% Πξνλ. Μεηνρώλ 25.000    

Κνηλώλ Μεηνρώλ 150.000 175.000   

Πξνηεηλόκελν Μέξηζκα:     

10% Πξνλ.  Μεηνρώλ W2 25.000    

Κνηλώλ Μεηνρώλ W3 150.000 175.000   

Γηαγξαθή Φήκεο & Πειαηείαο  25.000   

Μεηαθνξά ζην Γεληθό Απνζεκαηηθό  50.000   

Αδηαλέκεηα Κέξδε 31/12/2011  125.000   

  600.000  600.000 

Μ 20/100 

W1 Φόξνο Δηαηξεηώλ = 
500.000 Υ 10 

= 50.000  
100 

 

W2 Πξνηεηλόκελν  Μέξηζκα Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ = 
500.000 Υ 10 

- 25.000 = 25.000   
100 

 

W3 Πξνηεηλόκελν  Μέξηζκα Κνηλώλ Μεηνρώλ = 
3.000.000 Υ 5 

= 150.000   
100 

 



΢ειίδα  5 από  6  

Δπώηηζη 3 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΚΑΣΟΥΟΗ ΚΟΗΝΩΝ ΜΔΣΟΥΩΝ 

 €  € 

Μεηνρηθό Κεθάιαην – Κνηλέο Μεηνρέο 3.000.000 Σξάπεδα 3.300.000 

Απνζεκ. από ηελ έθδνζε Μεηνρώλ 300.000   

 3.300.000  3.300.000 

  
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΜΔΣΟΥΗΚΟ ΚΔΦΑΛΑΗΟ – ΚΟΗΝΔ΢ ΜΔΣΟΥΔ΢ 

 €  € 

  Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 3.000.000 

  
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ ΔΚΓΟ΢Ζ΢ ΜΔΣΟΥΩΝ ΤΠΔΡ ΣΟ ΑΡΣΗΟ 

 €  € 

  Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 300.000 

  
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΚΑΣΟΥΟΗ ΠΡΟΝΟΜΗΟΤΥΩΝ ΜΔΣΟΥΩΝ 

 €  € 

Μεηνρηθό Κεθάιαην – Πξνλ. Μεηνρέο 1.000.000 Σξάπεδα 1.000.000 

  
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΜΔΣΟΥΗΚΟ ΚΔΦΑΛΑΗΟ – 7% ΠΡΟΝΟΜΗΟΤΥΔ΢ ΜΔΣΟΥΔ΢ 

 €  € 

  Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ 1.000.000 

 
 
 
 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΣΑΜΔΗΟ - ΣΡΑΠΔΕΑ 

 €  € 

Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 

Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ 

3.300.000 

1.000.000 

  

Μ 06 /100



΢ειίδα  6 από  6  

ΜΔΡΟ΢ Γ΄ 

Δπώηηζη 1 

 Βιέπε Λνγηζηηθή Γ΄ Λπθείνπ ΢ειίδεο 3 θαη 4.                                                                                              Μ 04/100 
Δπώηηζη 2 

Λογαπιαζμόρ Δκμεηάλλεςζηρ Δμποπεςμάηων ηηρ Δηαιπείαρ ΚΔΡΤΝΔΙΑ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 30 Ιοςνίος 2011  

 

Σκήκα 
Παηδηθώλ  
Ρνύρσλ 

€ 

Σκήκα 
Παηδηθώλ  

Παηρληδηώλ 
€ 

΢ύλνιν 
€ 

 

Σκήκα 
Παηδηθώλ 
 Ρνύρσλ 

€ 

Σκήκα 
Παηδηθώλ  

Παηρληδηώλ 
€ 

΢ύλνιν 
€ 

Αξρηθό Απόζεκα 10.000 5.000 15.000 Πσιήζεηο 300.000 200.000 500.000 
Αγνξέο 165.000 158.000 323.000     

Δκπνξεύκαηα πξνο πώιεζε 175.000 163.000 338.000     
Μείνλ ηειηθό απόζεκα 20.000 18.000 38.000     

Κόζηνο Πσιήζεσλ 155.000 145.000 300.000     
Μηθηό Κέξδνο 145.000 55.000 200.000     

 300.000 200.000 500.000  300.000 200.000 500.000 

Μ 12/100 

Λογαπιαζμόρ Αποηελέζμαηα Υπήζηρ ηηρ Δηαιπείαρ ΚΔΡΗΝΔΙΑ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 30 Ιοςνίος 2011  

 

Σκήκα 
Παηδηθώλ 
 Ρνύρσλ  

€ 

Σκήκα 
Παηδηθώλ  

Παηρληδηώλ 
€ 

΢ύλνιν 
€ 

 

Σκήκα 
Παηδηθώλ 
 Ρνύρσλ  

€ 

Σκήκα 
Παηδηθώλ  

Παηρληδηώλ 
€ 

΢ύλνιν 
€ 

Μηζζνί Πσιεηώλ 32.800 25.700   58.500  Μηθηό Κέξδνο     145.000 55.000 200.000 
Δθπηώζεηο ρνξεγνύκελεο  2.000 3.000 5.000     
Ακνηβέο Διεγθηώλ 1.800 1.200 3.000     
Αζθάιηζηξα εκπνξεπκάησλ 1.200 800 2.000     
Γηαθεκίζεηο 4.800 3.200 8.000     
Έμνδα ηειεθώλνπ 3.000 2.000 5.000     
Γεληθά έμνδα  2.400 3.600 6.000     
Δλνίθηα 4.800 7.200 12.000     
Έμνδα Καζαξηόηεηαο  600 900 1.500     
Φσηηζκόο 1.600 2.400 4.000     
Καζαξό Κέξδνο 90.000 5.000 95.000     

 145.000 55.000 200.000  145.000 55.000 200.000 

 
Μ 18/100 

΢ύνολο Μ 30/100 
 


